HAIIMOHAJIEH JIETEH TYPHUP 110 UHO®OPMATHUKA
2-4 1ouu 2023 .
I'pyna A, 11-12 kaac

3amaya Al: Ckpuro 1bpBO

Haneno e ckputo aupBo ¢ N Bepxa (1 (N — 1) pebpa). Mckame 1a HAMEPHUM CTPYKTypara My,
KaTO MOKEM J1a MUTaMe BBIIPOCH OT CIICAHUS BHL:

BbIpoca U3MCKBa MHOKECTBO OT BbpXOBe S = {vy, ..., v, } ¥ crieruanes BpbxX x,3a 2 < k < N.
OtroBopa € ”na” uiau “He”, B 3aBUCUMOCT OT TOBA JaJIM UMa MPOCT BT ChIbPIKAIl BPbX X, KaTO
Kpauiara My ca BbpXOBE OT 337aJJlCHOTO MHOXKECTBO .S.

[Ile HamoMHMM, Y€ MPOCT BT B Ipad € MbT, KOWTO HE MUHABA IIPE3 BPBX MOBEUE OT BEIHBIXK.
Ienra Ha 3amadaTa € 1a OTKpHeM peOpara B CKPUTOTO IbPBO, KaTO MUTaMe FTOPHUS BBIIPOC KOJIKOTO
C€ MOXE ITO-MaJIKO IIBTH.

JleTallid MO0 UMILJIEMEHTAIMSATA

Pemenuero Ha 3agadara TpsiOBa 1a B BbB QYHKIMS sOlve, UMIUIEMEHTUPAaHA OT Bac U UMalla
CJIeJTHUS TPOTOTHII:

void solve (int n);

T4 e 6ba€ U3BMKaHA 1 BT 32 BCEKU TECT U LII€ MOJIyYU KaTo apryMeHT Oposi BBPXOBE B ITbPBOTO
N. Bwppxosere ca HOMepupaHu ¢ uuciara 1,...,/N. 3a 3agaBaHe Ha BBIIPOCH, € IPEJOCTABEHA
GyHKIMATa qUeTry, UMAIla CIEIHUS IPOTOTHIL:

bool query(std::vector<int> S, int x);

ApryMeHTHTE Ha Ta3H PyHKIHUS ca choTBeTHO S 1 . Ts BphIa t rue mim fal se B 3aBUCUMOCT
OT TOBa JIaJli OTTOBOPa Ha TO3M BBIIpoC € ~“na” wiu “He”. dyHknusaTa TpsOBa na Obj1e U3BUKBaHA C
BaJIMIHU BEpXOBe (HOMepupaHu oT 1 10 V), KaTo BbpXoBeTe B .S He TpsAOBa Ja ce MOBTapST, U TpsiOBa
Jla IMa IIOHE 2 BbpXa B TOBA MHOXKECTBOTO.

Crnen xato OTKpHETE CKPUTOTO IbpBO, (GYHKIUATa solve TpsOBa jaa U3BUKA (QYyHKIHATA
answer TouHO (N — 1) mpT. BCskO M3BHKBaHE HAa answer ChOTBETCTBA HA HAKOE peOpO OT
TBPBOTO, KaTO MPOTOTHUTIA € TaJICH TIOA:

void answer (int u, int v);

PenbT Ha peOpara HsiMa 3HaueHHE (peja Ha U3BUKBAaHE HA answer), KaKTo U pe/ia Ha Kpauiiara
(u 1 v 3a Besiko u3BMKBaHe). [Iporpamara Bu cbilo Taka TpsiOBa Ja BKIIIOUBa Xeabp (ailna treeq. h,
KOWTO ChABpKA OMMCAHUTE IPOTOTHUIIH:

finclude "treeqg.h"
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Orpannuyenust
« 2 < N <2000

Hon3ana‘m H oOll¢eHsAABaHE

MMon3zanaua | Toukn | JonbJaHUATETHH OrPAHUYCHUS
1 10 N =50

2 50 N = 250

3 40 N = 2000

Bcesika 3amada cbhbpika HAKOJIKO TECTa, KaTo ako BallaTa mporpaMa He HaMHpa JIbPBOTO, WIIH
[UTa HEBAJIMEH BBIPOC, 11e noayuyute 0 Touku. YacTTa OT TOUKHUTE, KOUTO 1€ MOJy4YnuTe Ha JaieHa
M0/[3a/1a9a 3aBUCH OT MaKCHUMAJTHUS OpOH 3asBKH (), KOUTO MPABUTE HA MOATECT:

. 2N [log,(N)]
min (1.0, T)

Mpumep

CKpHUTOTO TBPBO MOXKEM J1a BUAUM Ha (urypara Joiy:

3a ToBa AbPBO, IPUMCPHA UHTCPAKIHUA CbC CUCTEMATA MOXKE da 6’5,[[6:

Cbcre3aren Kypn
solve (5)
query ({1, 5}, 2) false
query ({2, 4}, 5) true
query ({2, 4, 5}, 95) true
query ({2, 4, 5}, 3) false
answer (1, 5)
answer (2, 5)
answer (5, 4)
answer (1, 3)




